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ΓΙΑ ΓΡΉΓΟΡΗ ΣΚΛΉΡΥΝΣΗ, ΠΟΙΟΤΙΚΆ 
ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΜΈΝΕΣ ΕΠΙΦΆΝΕΙΕΣ 
ΔΙΆΣΤΡΩΣΗΣ.

RISOL 111/RISOL PLUS
RISOL PLUS PRO1/RISOL PLUS PRO 2



1.  ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ
Βελτίωση της ομοιογένειας της διάστρωσης. Μείωση της περιεκτικότητας σε κενά αέρος και της συμπεριφοράς 
συρρίκνωσης (δημιουργίας βεντουζών) καθώς και μείωση των ρωγμών, πλαστικοποίηση με καλή ικανότητα 
συγκράτησης νερού, υψηλή πρώιμη αντοχή. Είναι βατό μετά από μία ημέρα, με δυνατότητα καταπόνησης 
μετά από 3 ημέρες υπό κανονικές συνθήκες κυκλοφορίας στο εργοτάξιο. Βελτίωση των επιφανειακών ιδιοτήτων.

2.  ΠΕΔΊΟ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ
Για την παραγωγή ελαφρά λείων και αφαιρούμενων τσιμεντοκονιαμάτων σε συγκόλληση, σε διαχωριστική στρώση 
και σε πλωτή στρώση, καθώς και για την παραγωγή θερμαινόμενων κονιαμάτων. 
Τα θερμαινόμενα κονιάματα που παράγονται με Risol 111/Risol Plus/Risol Plus PRO 1 και PRO 2 μπορούν να θερμανθούν 
μόλις 5 ή 10 ημέρες μετά την εγκατάσταση.

Τα Risol 111/Risol Plus/Risol Plus PRO 1 και PRO 2 μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε εσωτερικούς και εξωτερι-
κούς χώρους, καθώς και σε μόνιμα υγρούς χώρους. 
Παρακαλούμε σημειώστε ότι: Το Risol 111/Risol Plus/Risol Plus PRO 1 και PRO 2 δεν έχει καμία επίδραση επιτάχυνσης 
της ξήρανσης.

3.	ΤΕΧΝΙΚΆ ΣΤΟΙΧΕΊΑ
Το Risol 111/Risol Plus/Risol Plus PRO 1 και PRO 2 είναι συμβατό με τα τσιμέντα CEM I και CEM II σύμφωνα με 
το DIN EN 197. Χρησιμοποιείτε μόνο τσιμέντα εγκεκριμένα από την PCT. Η χημική σύνθεση του Risol 111/Risol 
Plus/Risol Plus PRO 1 και PRO 2 δεν επηρεάζει τις ιδιότητες των υλικών των σωλήνων θέρμανσης και επομένως 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα συστήματα επιφανειακής θέρμανσης που είναι συμβατά με το DIN.

4.	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΊΑ
Πρέπει να τηρούνται τα σχετικά πρότυπα, ιδίως τα DIN 18 353, DIN EN 13813 και DIN 18 560, καθώς και οι 
τεχνικοί κανονισμοί και οι αναγνωρισμένοι κανόνες του εμπορίου. Για τις θερμαινόμενες τσιμεντοκονίες ισχύουν 
επίσης το EN 1264-4 και οι τεχνικές πληροφορίες «Συντονισμός διεπαφών για κατασκευές θερμαινόμενων 
δαπέδων», Κεντρική Ένωση Υδραυλικών, Θέρμανσης και Κλιματισμού, St. Augustin, και τα ενημερωτικά δελτία που 
δημοσιεύει η ZDB σε σχέση με τις κατασκευές θερμαινόμενων δαπέδων.

Τα Risol 111/Risol Plus/Risol Plus PRO 1 και PRO 2 δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται μαζί με άλλα πρόσθετα, 
όπως παράγοντες που συγκρατούν τον αέρα.
Δοσολογία: 0,2% έως 0,3% του βάρους του τσιμέντου. Για τις ποιότητες κονιάματος > CT-C25-F4 κατά κανόνα 150 ml 
ανά μίγμα κονιάματος* ή 750 ml/m³ κονιάματος κονιάματος. Προσέξτε τη μείωση του νερού. Οι ακόλουθες δόσεις 
συνιστώνται για θερμαινόμενες κατασκευές, ανάλογα με την επιθυμητή θέρμανση: 
Θέρμανση ήδη μετά από 5 ημέρες = 150 ml/μείγμα επίστρωσης* ή 750 ml/m³ κονιάματος για επίστρωση
Θέρμανση μετά από 10 ημέρες       = 100 ml/μείγμα επίστρωσης* ή 500 ml/m³ κονιάματος για επίστρωση

*Οι καθορισμένες δοσολογίες αναφέρονται σε μείγματα κονιαμάτων όταν χρησιμοποιείται ένα τυπικό δοχείο ανάμιξης με όγκο 250 λίτρων (μικτό).

Υψηλότερες δόσεις είναι δυνατές μόνο σε συνεννόηση με την PCT Chemie GmbH. Προσθέστε το Risol 111/Risol Plus/
Risol Plus Pro 1 και Pro 2 στο πρώτο νερό ανάμιξης. Στη συνέχεια, προσθέστε την ποσότητα νερού (χωρίς Risol 111/
Risol Plus/Risol Plus Pro 1 και Pro 2) ώστε να επιτευχθεί η προτιμώμενη συνοχή επεξεργασίας. Τα Risol 111/Risol Plus/
Risol Plus PRO 1 και PRO 2 δεν πρέπει ποτέ να προστίθενται στο βαρέλι νερού που χρησιμοποιείται συνήθως. Η υπερβολική 
δοσολογία ή/και οι υψηλές τιμές αναλογίας νερού-τσιμέντου (> 0,7) μπορεί να επηρεάσουν τη συνοχή του κονιάματος 
σε σημείο αχρηστίας, να αυξήσουν την περιεκτικότητα σε κενά αέρα στο κονίαμα και, συνεπώς, να μειώσουν την 
αντοχή. Η PCT συνιστά την τοποθέτηση γαιώδους-υγρού έως σκληρού-πλαστικού μίγματος κονιάματος.Μετά την 
παράδοση στον τόπο εφαρμογής, το κονίαμα πρέπει να διανεμηθεί αναλόγως, να συμπυκνωθεί σύμφωνα με τους 
αναγνωρισμένους κανόνες της τεχνικής, να επιπεδωθεί και να τριφτεί και να λειανθεί, εάν απαιτείται. Συνιστάται η 
χρήση μηχανών εξομάλυνσης, καθώς έτσι επιτυγχάνονται υψηλότερες επιφανειακές ποιότητες και αντοχές. Η 
δημιουργία ψευδοαρθρώσεων και αρμών διαστολής πραγματοποιείται σύμφωνα με τους αναγνωρισμένους κανόνες 
του επαγγέλματος και τις σχετικές οδηγίες των αντίστοιχων προτύπων και φύλλων εργασίας των ενώσεων. 

Κλείνετε πάντα καλά τα ανοιγμένα δοχεία και καταναλώνετε όσο το δυνατόν γρηγορότερα.

5.	ΚΛΙΜΑΤΙΚΈΣ ΣΥΝΘΉΚΕΣ ΚΤΙΡΊΟΥ
Προστατεύστε από ρεύματα αέρα και άμεσο ηλιακό φως κατά τη διάρκεια της διαδικασίας σκλήρυνσης. Οι 
επιφάνειες που έχουν προετοιμαστεί πρόσφατα πρέπει να προστατεύονται από την πολύ γρήγορη ξήρανση. Κατά την 
τοποθέτηση του κονιάματος σε εξωτερικούς χώρους, πρέπει να λαμβάνονται κατάλληλα μέτρα προστασίας από την 
άμεση ηλιακή ακτινοβολία, την ταχεία ξήρανση και τη βροχή (προστασία από τη βροχή για τουλάχιστον 3 ημέρες και 
προστασία από την ταχεία ξήρανση για τουλάχιστον 7 ημέρες μετά την τοποθέτηση του κονιάματος). Για την παραγωγή 
κονιάματος κατά τους θερμούς καλοκαιρινούς μήνες, συνιστάται να περιορίσετε τους χρόνους εγκατάστασης στις 
πρώτες πρωινές και πρωινές ώρες.

6.	ΜΈΤΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΟΙΜΌΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΚΆΛΥΨΗ
Πριν από την τοποθέτηση του ανώτερου δαπέδου, η υπολειπόμενη υγρασία του κονιάματος πρέπει να μετρηθεί από 
τον τεχνίτη επίστρωσης του ανώτερου δαπέδου με τη μέθοδο CM.

7.	ΓΕΝΙΚΈΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ 
Το Risol 111/Risol Plus/Risol Plus PRO 1 και PRO 2 είναι ένα μέσο ή πρόσθετο ισοπέδωσης κονιάματος. Σύμφωνα με 
το DIN EN 13818 και το DIN 18560-1, ο χρήστης υποχρεούται να πραγματοποιήσει τις κατάλληλες αρχικές δοκιμές 
στο πλαίσιο της δήλωσης συμμόρφωσης. Επιπλέον, υπάρχει η υποχρέωση τακτικού ελέγχου της παραγωγής/κατασκευ-
ής του κονιάματος και καταγραφής αυτού στο λεγόμενο «εγχειρίδιο WPK». Οι αρχικές δοκιμές σύμφωνα με το DIN EN 
13813 απαιτούνται επίσης γενικά εάν αλλάξουν τα αρχικά υλικά (άμμος ή/και τσιμέντο ή/και πρόσθετα) για την 
παραγωγή κονιαμάτων. Η PCT υποστηρίζει τους πελάτες της εδώ ανά πάσα στιγμή. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με 
την PCT εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις. 

8.	ΑΠΟΡΡΙΨΗ
Τα Risol 111/Risol Plus/Risol Plus PRO 1 και PRO 2 δεν πρέπει να εισέρχονται στο νερό, στα λύματα ή στο έδαφος. 
Τα κενά δοχεία (χωρίς σταγόνες και ανοιχτά) πρέπει να ανακυκλώνονται ως ανακυκλώσιμα υλικά.
Όλες οι πληροφορίες για το προϊόν αυτό βασίζονται σε εκτεταμένη πρακτική εμπειρία και δοκιμές της PCT Performance 
Chemicals GmbH. Ωστόσο, δεν είναι δυνατόν να καταγραφούν όλες οι συνθήκες ενός εργοταξίου και να εξεταστούν οι 
αντίστοιχες προδιαγραφές εκτέλεσης. Συνιστάται, συνεπώς, να ελέγχετε την εφαρμοσιμότητα, την καταλληλότητα και 
τη σκοπιμότητα των πληροφοριών αυτών και των μέτρων που προβλέπονται σε κάθε περίπτωση, πραγματοποιώντας τις 
δικές σας δοκιμές. Η PCT αναλαμβάνει την ευθύνη για την ακρίβεια του περιεχομένου των πληροφοριών του προϊόντος 
και για τις περιγραφόμενες ιδιότητες και επιδράσεις του προϊόντος. Η PCT διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε 
αλλαγές στις προδιαγραφές του προϊόντος. Στο πλαίσιο της επίβλεψης εργοταξίου PCT, δεν ισχύει η υποχρέωση ελέγχου 
της δυνατότητας εφαρμογής και της σκοπιμότητας.

RISOL 111/RISOL PLUS/RISOL PLUS PRO 1 ΚΑΙ PRO 2
Ο ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΉΣ ΔΙΆΣΤΡΩΣΗΣ.

Χαρακτηριστικά

Χρώμα σκούρο καφέ Υλικό επεξεργασίας πάνω από +5 °C

Μορφή υγρό Ανθεκτικότητα
αποθηκεύστε για περίπου 12

 μήνες - με προστασία από τον 
ήλιο και σε συνθήκες έλλειψης 

παγετού

Πυκνότητα (στους +20 °C) 1,11 Μορφή παράδοσης Δοχείο μίας χρήσης
Δοχείο από PVC: 20 κιλά καθαρά
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